

女式
羽
绒
服

色彩系羽绒服

色彩系的羽绒服自然是每一年都会流行的,只不过在颜色的选择上,每一年的流行趋势都是不同的,可千万别一不小心选了过时的颜色哦!如果你有幸看BURBERRY LONDON 2013秋冬发布会的话,我想你一定知道,这一季糖果色或是亮色系的羽绒服早已经过时了!虽然,紫色、蓝色、红色……依旧是秋冬的流行色,但今年颜色的饱和度显然降低了很多,不过在颜色中却带有了一些金属色的感觉。让人觉得内敛低调中却不失时尚和质感。年轻的女孩们,如果希望自己的身材不会被羽绒服所掩盖,倒不妨可以选择带有收腰设计的羽绒服。



BURBERRY LONDON



BURBERRY LONDON



JOSSY JO

活力羽绒
Down

随着骤降的气温,上海一下子便从秋天进入了冬天,热衷于时尚的年轻人不得不换下了风度翩翩的风衣或是帅气有型的茄克,换上了臃肿的羽绒服。似乎在冬日里,风度和温度我们永远只能选择一样,鱼与熊掌真的就不能兼得吗?其实不然,一件时尚的羽绒服便可以同时满足你对温度与风度的要求。

■文1 何志为 ■图1 资料



DKNY



ROXY

运动系羽绒服

运动系女孩在这几年内迅速获得了男生们的青睐,还记得曾经红极一时的“一定要找一个穿AJ的女朋友”这句话吗?到了冬日,用一件简单干净的羽绒服,再搭配一条legging和运动鞋,青春无敌的运动系女孩怎么会不招来男孩子的喜欢呢?在运动系羽绒服的选择上,细节的处理是相当重要的。无论是可爱的大扣子点缀,或是粉色绒面的设计,或是反光材质的金属色,又或是烫钻处理……都可以从细节处体现出你的与众不同。

广告投放热线: 021-54251965

长春女子身怀绝技——祛痘有良法

青春痘一直是令人头疼的“面子”问题,更让数人饱受生理和心理的伤害。现代研究普遍认为青春痘是由于内分泌失调、肝火旺盛、体内湿气重、油脂分泌旺盛等情况所致。祛除“青春痘”的方法可谓是五花八门:口服、局部外敷、红蓝激光、刮痧等。甚至有人胡乱使用化妆品结果痘没有祛除,反而留下痘印、激素依赖性皮炎等后遗症,不仅浪费时间和金钱,更让很多痘友失去了祛痘的信心和尝试的勇气。

一位来自长春的奇女子用她的技艺征服了痘友,这位奇女子就是知名美容连锁机构“科痘”专业祛痘的董事长(兼总院长)李丹菊。我们很荣幸跟这位企业家唠嗑,李院长整体感觉清新时尚简单明了,淡妆开明,明明是中年人却有青年人的情怀。

李院长的为人处事这样明显地摆出来,安心、方便、快捷,风靡市场的祛痘方法正在我们上海“痘友”中,记得早点去“科痘”,李院长最后还不忘提醒大家:请记住我们的特点——“不针不药、不忌口、涂抹祛痘,安心便捷不易反弹”。“科痘”将心比心,站在“抗痘”一线的位置上,要还原你容光焕发、平坦细致的面容,要让你不再敏感无助,要让你丑小鸭变成白天鹅——轻松祛痘不留痕,要让你从此不再受伤害!

科痘上海店
地址:中山西路2020号华宜大厦201室
电话:60761281
地址:虹口区曲阳路100号乙
电话:56096212



详情请扫描二维码



C&A



VERSACE



C&A

简约长款羽绒服

曾有一个朋友这样问我,“你看得懂女孩们冬天小礼服配羽绒服的搭配吗?”想着着实觉得挺有趣的。女孩们喜欢美丽的小礼服自然是正常的,但是有什么办法让羽绒服和小礼服的搭配组合显得相得益彰呢?其实很简单,用最简约的长款羽绒服来搭配吧!长款的羽绒服,本就可以让人看起来格外的冷艳,同时更是可以将小礼服完全隐藏其中。这样的长款羽绒服在选择上还有一个小诀窍,那就是极简。越是简单,越是素色的长款羽绒服越是可以显示出藏在其中的小礼服的华贵!



C&A